COLLECTION MUSICALE EN FORMAT NUMERIQUE
CHANSONS FRANGAISES DE LA RENAISSANCE A 4, 5 ET 6 VOIX

Claude Le Jeune (1528-1600)
Rececy venir du printans

5 voix

EN 2014-180(45)



Nomenclature :

E Dessus

RB— Cinquiesme
B— Haute-contre
5= 7taille

99— Basse-contre

Recevy venir du Printans / L’amoureuz’ et belle saizon.

Le courant des eaux recherchant / Le canal d’été s’éclaircit :
Et la mer calme de ses flots / Amolit le triste courrous :

Le Canard s’égay’ se plonjant, / Et se lave coint dedans I’eau :
E la gr’ qui fourche son vol / Retraverse 1’air et s’en va.

Le Soleil éclaire luizant / D’une plus séreine clairté :

Du nuage 1’ombre s’enfuit, / Qui se joi et court et noircit
Et foretz et champs et coutaus. / Le labeur humain reverdit,
Et la pré’ découvre ses fleurs.

De Venus le filz Cupidon / L’univers semant de ses trais,
De sa flamme va rechauffér, /Animaus, qui volet en 1’air,
Animaus qui rampet au chams, /Animaux, qui naget auz eaus.
Ce qui mesmement ne sent pas, / Amoureux se fond de plaizir.

Rions aussi nous : et cherchons / Les ébas et jeus du Printans :
Toute chose rit de plaizir : / Sélébron la gaye saizon.
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Pour finir, au Rechant deux fois %
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